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investigation may be disclosed to and
used: (i) By the Commission, its
employees and Offices, and contract
personnel (a) for developing or
maintaining the records of this or a
related proceeding, or (b) in internal
investigations, audits, reviews, and
evaluations relating to the programs,
personnel, and operations of the
Commission including under 5 U.S.C.
Appendix 3; or (ii) by U.S. government
employees and contract personnel for
cybersecurity purposes. The
Commission will not otherwise disclose
any confidential business information in
a manner that would reveal the
operations of the firm supplying the
information.
Summaries of Written Submissions:
The Commission intends to publish
summaries of the positions of interested
persons. Persons wishing to have a
summary of their position included in
the report should include a summary
with their written submission and
should specifically state the summary is
intended for that purpose, and it should
be titled as such. The summary may not
exceed 500 words, should be in
MSWord format or a format that can be
easily converted to MSWord, and
should not include any confidential
business information. The summary will
be included in the report as provided if
it meets these requirements and is
germane to the subject matter of the
investigation. The Commission will
identify the name of the organization
furnishing the summary and will
include a link to the Commission’s
Electronic Document Information
System (EDIS) where the full written
submission can be found.
By order of the Commission.
Issued: June 7, 2019.
Katherine Hiner,
Supervisory Attorney.
[FR Doc. 2019–12421 Filed 6–10–19; 8:45 am]
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ACTION:

60-Day notice.

The Department of Justice
(DOJ), Federal Bureau of Investigation
(FBI), Criminal Justice Information
Services Division (CJIS), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: The Department of Justice
encourages public comment and will
accept input until August 12, 2019.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated burden
and associated response time, should be
directed to Mrs. Amy C. Blasher, Unit
Chief, Federal Bureau of Investigation,
Criminal Justice Information Services
Division, Module E–3, 1000 Custer
Hollow Road, Clarksburg, West Virginia
26306. Written comments and/or
suggestions can also be sent to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20503 or
send to OIRA_submissions@
omb.eop.gov.
SUMMARY:

Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Overview of This Information
Collection
1. Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.
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2. The Title of the Form/Collection:
Return A—Monthly Return of Offenses
Known to Police and Supplement to
Return A—Monthly Return of Offenses
Known to Police and Supplement of
Return A—Monthly Return of Offenses
Known to Police.
3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form Number: 1–720 and 1–706.
Sponsor: Criminal Justice Information
Services Division, Federal Bureau of
Investigation, Department of Justice.
4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: City, county, state, tribal and
federal law enforcement agencies.
Abstract: Under Title 28, U.S. Code 534,
Acquisition, Preservation, and Exchange
of Identification Records; Appointments
of Officials, 1930, this collection
requests Part I offense and clearance
data, as well as stolen and recovered
monetary values of stolen property
throughout the United States from city,
county, state, tribal, and federal law
enforcement agencies in order for the
FBI UCR Program to serve as the
national clearinghouse for the collection
and dissemination of crime data and to
publish these statistics in the
Preliminary Semi-Annual Report and
Crime in the United States.
5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are approximately
18,576 law enforcement agencies within
the universe of potential respondents.
Based on current reporting patterns,
approximately 9,672 law enforcement
agencies would submit monthly
resulting in 116,064 responses with an
estimated response time of 7 minutes
per response on this form. The
remaining 7,027 agencies would provide
responses through the National
Incident-Based Reporting System
covered under a different data
collection.
6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are approximately
9,672 hours, annual burden, associated
with this information collection.
If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.
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Dated: June 6, 2019.
Melody Braswell,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2019–12232 Filed 6–10–19; 8:45 am]
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Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act of 1980, as Amended
On June 5, 2019, the Department of
Justice lodged a proposed Consent
Decree with the United States District
Court for the Eastern District of
Pennsylvania in the lawsuit entitled
United States v. the City of Philadelphia
and the City of Philadelphia
Redevelopment Authority, Civil Action
No. 2:19–cv–02433–MMB.
In its Complaint, pursuant to Section
107(a) of the Comprehensive
Environmental Response,
Compensation, and Liability Act of
1980, as amended (‘‘CERCLA’’), 42
U.S.C. 9607(a), the United States alleges
that the City, as an owner, arranger, and
transporter, and the Philadelphia
Redevelopment Authority, as an owner
and operator, are liable for a portion of
the cleanup costs incurred and to be
incurred by the Environmental
Protection Agency in connection with
the cleanup of Operable Unit 1 (‘‘OU 1’’)
of Lower Darby Creek Area Superfund
Site (a.k.a. the ‘‘Clearview Landfill’’).
The Site is located on the east side of
Darby Creek near the intersection of
84th Street and Lindbergh Boulevard in
Delaware County and Philadelphia
County, Pennsylvania.
The proposed Consent Decree
resolves all allegations asserted in the
United States’ Complaint and provides
for a combined payment of $8.4 million
(City, $6,540,000; Redevelopment
Authority, $1,863,000) in four
installment payments, between 2019
and 2022. In exchange, the City and
Redevelopment Authority receive from
the United States a covenant not to sue
for past and future response costs for
OU 1, subject to certain reservations and
limitations. The United States, which
the City and Redevelopment Authority
allege is also a responsible party at OU
1, also receives a qualified release for
OU 1 from the City and Redevelopment
Authority.
The publication of this notice opens
a period for public comment on the
Consent Decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
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Resources Division, and should refer to
United States v. the City of Philadelphia
and the City of Philadelphia
Redevelopment Authority, D.J. Ref. No.
90–11–3–10909. All comments must be
submitted no later than thirty (30) days
after the publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:
To submit
comments:

Send them to:

By email .......

pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov.
Assistant Attorney General,
U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044–7611.

By mail .........

During the public comment period,
the Consent Decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
Consent Decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044–7611.
Please enclose a check or money order
for $ 10.75 (0.25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury for a copy of the
Consent Decree with appendices. For a
paper copy without the appendices, the
cost is $ 9.25.
Robert Brook,
Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.
[FR Doc. 2019–12218 Filed 6–10–19; 8:45 am]
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The Department of Justice
(DOJ), U.S. Marshals Service (USMS),
will submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.

SUMMARY:
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The proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on April 3, 2019, allowing for
a 60-day comment period.
Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until July 11, 2019.

DATES:

If
you have additional comments,
particularly with respect to the
estimated public burden or associated
response time, have suggestions, need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or desire any other additional
information, please contact Nicole
Timmons either by mail at CG–3, 10th
Floor, Washington, DC 20530–0001, by
email at Nicole.Timmons@usdoj.gov, or
by telephone at 202–236–2646. Written
comments and/or suggestions can also
be directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC 20503 or sent to OIRA_
submissions@omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.
Overview of This Information
Collection
(1) Type of Information Collection:
New collection.
(2) The Title of the Form/Collection:
USMS Promotional Vendor Registration
Website.
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